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Tagina riscopre il legame profondo dell’uomo e dell’artista con la semplicità della materia prima 
e rende omaggio all’abilità degli artigiani che manipolando sapientemente la terra ricercavano 
un’atmosfera naturale e un continuo contatto con la purezza della natura. La collezione terrae 
de tarsina è caratterizzata da un’ampia gamma di formati, accessori, pezzi speciali, decori 
e bassorilievi che permettono di comporre diversi moduli in base alla scelta dei fondi e delle 
decorazioni per creare un ambiente elegante, raffinato e sobrio / Tagina rediscovers the deep 

relationship between the man and the artist with the simplicity of the raw material and pays homage to the ability of the 

artisans that manipulating the clay were looking for a natural atmosphere and a continuous contact with the purity of 

nature. The collection Terrae de Tarsina is characterized by a wide range of sizes, accessories, special pieces, decors 

and bas-reliefs that allows you to compose several modules according to the choice of  the plain tiles and decorations 

creating an elegant refined and sober environment.
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broccaro

buceto

campitella

terrae de tarsina
Gres Porcellanato smaltato ad alto spessore 12 mm
Glazed porcelain tiles 12 mm hight thickness

categge

rasina sparagaia
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/ Broccaro 35x35 Fondo - 70x70 Comp. Tappeto Bassorilievo
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/ Campitella 35x35 Fondo - 10x35 Battiscopa
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/ Categge 35x35 Fondo - 70x70 Comp. Tappeto Decorato
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/ Rasina 35x35 Fondo
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/ Buceto 17,25x35 Fondo 

10x35 Battiscopa



9

/ Sparagaia 41x61,75 Fondo - 41x41 Fondo

20,25x20,25 Fondo - 20,25x41 Fondo
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Campitella

Colori

Broccaro C1
Buceto C2
Campitella C3
Categge C4
Rasina C5
Sparagaia C7

Fondo
7,3 x 7,3cm - 2”7/8 x 2”7/8

cod. 5BF**77
Fondo su rete fogli
30,5 x 30,5cm- 12” x 12”
cod. 5BF**R7  

Fondo
35 x 35cm - 13”3/4 x 13”3/4

cod. 5BF**35

Fondo
17,25 x 35cm - 6”13/16 x 13”3/4

cod. 5BF**13

Fondo
17,25 x 17,25cm - 6”13/16 x 6”13/16

cod. 5BF**17

Listello
8,37 x 35cm - 3”5/16 x 13”3/4

cod. 5BD**83

Tozzetto
8,37 x 8,37cm - 3”5/16 x 3”5/16

cod. 5BD**88

Rombo
12 x 12cm - 4”3/4 x 4”3/4

cod. 5BF**12

Fondo
10 x 10cm - 3”15/16 x 3”15/16

cod. 5BF**10
Fondo su rete fogli
30,5 x 30,5cm- 12” x 12”
cod. 5BF**R1

Fondo
7,3 x 15cm - 2”7/8 x 5”7/8

cod. 5BF**71 

Tozzetto Decorato A
5 x 5cm - 1”15/16 x 1”15/16

cod. 5BDC4T3 

Tozzetto Decorato B
5 x 5cm - 1”15/16 x 1”15/16

cod. 5BDC4T5 

Disponibile solo nel colore Categge
Available only in Categge colour
Disponible seulement dans la couleur Categge
Verfuegbar nur in Farbe Categge
 

Ottagona
35 x 35cm - 13”3/4 x 13”3/4

cod. 5BFC4OT

Tozzetto In tinta
5 x 5cm - 1”15/16 x 1”15/16

cod. 5BDC4T1 
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Bassorilievo Racemi
17,25 x 35cm - 6”13/16 x 13”3/4

cod. 5BDC3BR 

Bassorilievo Racemi
17,25 x 17,25cm - 6”13/16 x 6”13/16

cod. 5BDC3RA

Decoro Girali
17,25 x 35cm - 6”13/16 x 13”3/4

cod. 5BDC313

Decoro Girali
17,25 x 17,25cm - 6”13/16 x 6”13/16

cod. 5BDC317 

Bull-Nose 1 Lato  
17,25 x 17,25cm - 6”13/16 x 6”13/16

cod. 5BD**B1 

Bull-Nose 2 Lati  
17,25 x 17,25cm - 6”13/16 x 6”13/16

cod. 5BD**B2  

Cornice Gola  
5 x 20,5cm - 1”15/16 x 8”
cod. 5BD**CG 
Bordo Superiore Smaltato
cod. 5BD**CG/S

Torello Cornice Gola  
5 x 1,2cm - 1”15/16 x 1/2”
cod. 5BD**TO 

Battiscopa  
10 x 35cm - 3”15/16 x 13”3/4

cod. 5BD**BT

Battiscopa Guscio Dx
10 x 35cm - 3”15/16 x 13”3/4

cod. 5BD**BD

Battiscopa Guscio Sx
10 x 35cm - 3”15/16 x 13”3/4

cod. 5BD**BS

Elemento a “Elle”
16 x 35 x 5cm - 6”5/16 x 13”3/4 x 1”15/16

cod. 5BDC2EL1 Buceto
cod. 5BDC3EL1 Campitella
cod. 5BDC4EL1 Categge
cod. 5BDC7EL1 Sparagaia

Gradone
35 x 35cm - 13”3/4 x 13”3/4

cod. 5BD**GN

Gradone Angolare
35 x 35cm - 13”3/4 x 13”3/4

cod. 5BD**DS 

Decoro Assiro
10 x 10cm - 3”15/16 x 3”15/16

cod. 5BD**DA

Decoro Rombo Assiro
12 x 12cm - 4”3/4 x 4”3/4

cod. 5BD**DR

Decori A-B-C-D-E* Assiro
7,3 x 15cm - 2”7/8 x 5”7/8

cod. 5BD**DC

Decori A-B-C-D* Assiro
7,3 x 7,3cm - 2”7/8 x 2”7/8

cod. 5BD**DE

* Decori venduti per scatole assortiti.
 Decortiles are already assorted in the boxes.
 Les carreaux décorés sont deja assortis dans les boites.
 Dekorfliesen sind schon in den Kartons gemischt.

Decoro disponibile in tutti i colori  - Decor tile available in all colours - Décor disponible dans toutes les colours - Dekor in allen Farben erhaeltlich
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Broccaro

Buceto

Categge

Rasina

Sparagaia

Bassorilievo Racemi
17,25 x 35cm - 6”13/16 x 13”3/4

cod. 5BDC1BR 

Bassorilievo Racemi
17,25 x 17,25cm - 6”13/16 x 6”13/16

cod. 5BDC1RA 

Decoro Girali
17,25 x 35cm - 6”13/16 x 13”3/4

cod. 5BDC113

Decoro Girali
17,25 x 17,25cm - 6”13/16 x 6”13/16

cod. 5BDC117

Bassorilievo Racemi
17,25 x 35cm - 6”13/16 x 13”3/4

cod. 5BDC2BR 

Bassorilievo Racemi
17,25 x 17,25cm - 6”13/16 x 6”13/16

cod. 5BDC2RA 

Decoro Girali
17,25 x 35cm - 6”13/16 x 13”3/4

cod. 5BDC213

Decoro Girali
17,25 x 17,25cm - 6”13/16 x 6”13/16

cod. 5BDC217

Bassorilievo Racemi
17,25 x 35cm - 6”13/16 x 13”3/4

cod. 5BDC4BR 

Bassorilievo Racemi
17,25 x 17,25cm - 6”13/16 x 6”13/16

cod. 5BDC4RA 

Decoro Girali
17,25 x 35cm - 6”13/16 x 13”3/4

cod. 5BDC413

Decoro Girali
17,25 x 17,25cm - 6”13/16 x 6”13/16

cod. 5BDC417

Bassorilievo Racemi
17,25 x 35cm - 6”13/16 x 13”3/4

cod. 5BDC5BR 

Bassorilievo Racemi
17,25 x 17,25cm - 6”13/16 x 6”13/16

cod. 5BDC5RA 

Decoro Girali
17,25 x 35cm - 6”13/16 x 13”3/4

cod. 5BDC513

Decoro Girali
17,25 x 17,25cm - 6”13/16 x 6”13/16

cod. 5BDC517

Bassorilievo Racemi
17,25 x 35cm - 6”13/16 x 13”3/4

cod. 5BDC7BR 

Bassorilievo Racemi
17,25 x 17,25cm - 6”13/16 x 6”13/16

cod. 5BDC7RA 

Decoro Girali
17,25 x 35cm - 6”13/16 x 13”3/4

cod. 5BDC713

Decoro Girali
17,25 x 17,25cm - 6”13/16 x 6”13/16

cod. 5BDC717
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Broccaro - cod. 5BDC1TD Campitella - cod. 5BDC3TD Rasina - cod. 5BDC5TD

Buceto - cod. 5BDC2TD Categge - cod. 5BDC4TD Sparagaia - cod. 5BDC7TD

Broccaro - cod. 5BDC1TB Campitella - cod. 5BDC3TB Rasina - cod. 5BDC5TB

Buceto - cod. 5BDC2TB Categge - cod. 5BDC4TB Sparagaia - cod. 5BDC7TB

Composizione tappeto decorato 70 x 70 - 27”9/16 x 27”9/16

Composizione tappeto bassorilievo 70 x 70 - 27”9/16 x 27”9/16
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Fondo
41 x 61,75cm - 16”1/8 x 24”5/16

cod. 5BF**46

Fondo
41 x 41cm - 16”1/8 x 16”1/8

cod. 5BF**00

Fondo
20,25 x 41cm - 8” x 16”1/8

cod. 5BF**24

Fondo
20,25 x 20,25cm - 8” x 8”
cod. 5BF**20 

1 Bull-Nose 1 Lato  
 17,25 x 17,25cm - 6”13/16 x 6”13/16

 cod. 5BD**B1 

2 Bull-Nose 2 Lati  
 17,25 x 17,25cm - 6”13/16 x 6”13/16

 cod. 5BD**B2  

3 Cornice Gola  
 5 x 20,5cm - 1”15/16 x 8”
 cod. 5BD**CG 
 Bordo Superiore Smaltato
 cod. 5BD**CG/S

4 Torello Cornice Gola  
 5 x 1,2cm - 1”15/16 x 1/2”
 cod. 5BD**TO 

terrae de tarsina modulo / Campitella

Broccaro

Rasina

Sparagaia

5 Battiscopa  
 10 x 35cm - 3”15/16 x 13”3/4

 cod. 5BD**BT

6 Battiscopa Guscio Dx
 10 x 35cm - 3”15/16 x 13”3/4

 cod. 5BD**BD

7 Battiscopa Guscio Sx
 10 x 35cm - 3”15/16 x 13”3/4

 cod. 5BD**BS

8 Elemento a “Elle”
 16 x 35 x 5cm - 6”5/16 x 13”3/4 x 1”15/16

 cod. 5BDC3EL1 Campitella
 cod. 5BDC7EL1 Sparagaia

9 Gradone
 35 x 35cm - 13”3/4 x 13”3/4

 cod. 5BD**GN

10 Gradone Angolare
 35 x 35cm - 13”3/4 x 13”3/4

 cod. 5BD**DS 

1 2 3 4

5 6 7

8 9 10

Decoro Girali
20,25 x 41cm - 8”x 16”1/8

cod. 5BDC1BG 

Decoro Girali
20,25 x 20,25cm - 8”x 8”
cod. 5BDC1QG 

Decoro Girali
20,25 x 41cm - 8”x 16”1/8

cod. 5BDC5BG 

Decoro Girali
20,25 x 20,25cm - 8”x 8”
cod. 5BDC5QG 

Decoro Talete
20,25 x 41cm - 8”x 16”1/8

cod. 5BDC5BL 

Decoro Talete
20,25 x 20,25cm - 8”x 8”
cod. 5BDC5QL 

Decoro Girali
20,25 x 41cm - 8”x 16”1/8

cod. 5BDC7BG 

Decoro Girali
20,25 x 20,25cm - 8”x 8”
cod. 5BDC7QG 

Colori

Broccaro C1
Campitella C3

Rasina C5
Sparagaia C7
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caratteristiche tecniche / 
TECHNICAL CHARACTERISTICS - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES - TECHNISCHE KENNZEICHEN - Технические харакТерисТики

GL-UGL GL-UGL GL-UGL GL-UGL GL-UGL GL GL-UGL

Spessore Assorbimento acqua Resistenza al gelo Resistenza alla 
flessione Carico di rottura medio Resistenza 

abrasione
Durezza 

superficiale

Thickness Water absorption Frost resistance Bending strenght Breakage load Abrasion resistance Scratch resistance

Epaisseur Absorption d’eau Résistance au gel Résistance au 
poinçonnement statique Charge de rupture Résistance à l’abrasion Dureté superficielle

Stärke Wasseraufnahme Frostbeständigkheit Biegefestigkeit Bruchlast Abriebfestigkeit Oberflächenhärte

Толщина Водопоглощаемость Морозоустойчивость Прочность при изгибе средняя разрушающая 
нагрузка

Устойчивость 
кистиранию Твердость поверхноти

mm

ISO 10545-3
Classe BIa

ASTM C 373
(E ≤ 0,5%)

EN 202
ISO 10545-12
ASTM C 1026

ISO10545-4
ISO 10545-4
ASTM C 648
COMPLIANT

EN 154
ISO 10545-7

ASTM C 1027

EN 101
MOHS

12 mm ≤ 0,2%
ingelivo, frostresistent, 
ingelif, frostbeständig

Морозостойкий
N/mm2 35,54 S = 3119N PEI IV

PEI III Sparagaia
MOHS 8

MOHS 6 Sparagaia

GL-UGL GL-UGL GL-UGL

Resistenza 
agli agenti chimici Resistenza allo scivolamento Scivolamento a piede nudo 

su superficie bagnata

Chemical resistance Anti-slip Barefoot slip on wet surface

Résistance chimique Anti-glissant Glissement à pied nu sur sol mouillé

Chemische beständigkeit Rutschhemmend
Rutschhemmung: Anforderungen an 

Bodenbelaegen in nassbesteten Barfuss-
bereichen

химическаястойкость сопротивление скольжению Тест скольжения ногой по влажной 
поверхности

ISO 10545-13
ASTM C 650

DIN 51130
R

Coefficiente d’attrito
BCR

TORTUS

ASTM
C 1028 DIN 51097

TEST
EN 122

RESISTENTE

11
10 Broccaro

9 Rasina - Campitella

DRY > 0,40
WET > 0,40

DRY 0,78÷0,85
WET 0,51÷0,62

Classe A+B+C 
Broccaro - Rasina - Categge

Classe A+B 
Buceto - Campitella - Sparagaia
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www.tagina.it


